
Protokół nr Il2024
z posiedzenia Komisji RewĘjnej

w dniu 20maja2024r,

Pierwsze posiedzenie Komisji odbyło się w przerwie II sesji Rady Miejskiej w Serocku,
otworzył je Przewodniczqcy Rady Miejskiej Tomasz Pszczoła, który poinformował,
że w posiedzeniu uczestniczy 6 radnych, co stanowi hłorum, przy którym Komisja może
obradować.

Przewodniczący Rady Miejskiej Tomasz Pszczołazaproponował następujący porządek:
1 . Wybór Przewodni czącego Komisj i.
2. Wybór Wiceprzew odniczącego Komisj i.

Do przedstawionego porządku posiedzenia Komisji nie wniesiono uwag.

1. Wybór Przewodni czącego Komisji.

Przewodniczący Rady Miejskiej Tomasz Pszczoła poprosił o zg]aszanie kandydatur na
funkcj ę Przewodnic zącego l -ej Kornisj i Rewizyj nej.

Do sprawowania fuŃcj i Przewodn iczące go l - ejKomisj i zgłoszonokandydatury Radnych:
- Mirosława Beli - wyraziłazgodę na kandydowanie (zgłoszenia dokonała Radna MałgorzŃa

Topczewska),
- Mariusz Rosiński - wyraził zgodę na kandydowanie (zgłoszenia dokonał Radny Mariusz
Kusiak).

Przewodniczący kady Miejskiej Tomasz Pszczoła poprosił o przeprowadzenię głosowania,
poinformował, że głosowanie jest jawne. Podał, że głosowane będą kandydatury według
kolejności ich zgłoszenia.

W wyniku głosowania zgłoszeni Radni otrzymali następujqcq liczbę głosów:
- Mirosława Beli: 3 głosy ,,za", 0 głosów ,,wstrzymujących się", 3 głosy ,,ptzeciw",
- Mariusz Rosiński: 3 głosy ,,za", 0 głosów ,,wstrzymujących się", 3 głosy ,,ptzec,iw".

PrzewodniczącyRady poinformował,,żenie wybrano Przewodniczącęgo Komisji Rewizyjnej.
Poprosił o pomoc Radcę Prawnego i konsultację w tej sprawie. Podał, że jest remis
w głosowaniu, jest 6 człoŃów Komisji i dwóch kandydatów na fuŃcję Przewodniczącego
Komisji.

Radca Prawny Stanisław Paszkowski wskazil,, żę w jego opinii w powyzszej sytuacji
powinno być powtórzone głosowanie i ponowne zgłaszanie kandydatów. Dodał, że Komisja
ęwęntualnie moze spotkaó się w innym terminie, na kolejnym posiedzeniu.

Przewodniczący Rady Miejskiej Tomasz Pszczoła poprosił o ponowną realizację punktu 1.

Wybór Przewodniczącęgo Komisji. Poprosił o zgłaszanie kandydatur.

Radni zgłaszĄ ący p o dtr zy mal i swoj e wcze śni ej s ze zgło szeni a następuj ących Rad n y c h :

- Mirosława Beli,
- Mariusz Rosiński.

Przewodniczqcy Rady o godz. 15.36 zarzqdził przerwę w obradąch.



O godz. 15.44 wznowiono obrady.

Przewodniczący Rady Miejskiej Tomasz Pszczoła wskazŃ, że ponownie jest dwóch
kandydatów na funkcję Przewodniczącęgo Komisji, poprosił o zastosowanie uproszczonego
sposobu głosowania, bez głosów przeciw i wstrzymujących się. Poddał pod głosowanie
zaproponowane kandydatury Radnych.

W ponownym głosowaniu Radni otrzymali następujqcq liczbę głosów:
- Mirosława Beli: 3 głosy ,,za",
- Mariusz Rosiński: 3 g}osy ,,za",

Przewodniczący Rady Tomasz Pszczoła podał, ze wobec braku rozstrzygnięcia v,ryznacza
termin drugiego posiedzeniana dzień29,05.2024 r. na godz. 10.00. Następnie o godz. 15.45

zamknął. pierwsze po siedzenie Komisj i.
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